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Question 1

Question responses: 36 (90.00%)

Given the increased demand for specialist school places for children with Special Educational Needs, do you agree with the proposal to increase the capacity of
Sunningdale Primary School from 108 to 120 places?

Count% Answer% Total

0

5

10

15

20

25

30

35

3288.89%80.00%Yes

411.11%10.00%No

4--10.00%[No Response]

40100.00%100.00%Total

3

Question 1



Question 2

Question responses: 37 (92.50%)

As part of the proposal, from September 2022, Sunningdale Primary School will be re-located to a new purpose-built school building at the junction of Silksworth Road
and Doxford Park Way in the St Chad’s ward. The new location provides greater access for the pupils to local amenities that can be incorporated in to the provision to
further enhance the already outstanding provision offered by the school.

Do you agree with the proposal to relocate Sunningdale Primary School to the proposed new site?

Count% Answer% Total

0

5

10

15

20

25

30

2772.97%67.50%Yes

1027.03%25.00%No

3--7.50%[No Response]

40100.00%100.00%Total

4

Question 2



Question 3

Question responses: 26 (65.00%)

As part of the proposals Sunningdale Primary School will be provided with a building designed specifically for and equipped to meet the needs of the children who will
attend the school.

Do you have any comments regarding the design and layout of the school?

Count% Answer% Total

0

5

10

15

20

25

30

26100.00%65.00%[Responses]

14--35.00%[No Response]

40100.00%100.00%Total

TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

webSubmitted0.116/10/20
13:23

the site map indicates a well
landscaped area around the school

2

ample parking plus a suitable drop off
route. The plan for the actual lay out

5

Question 3



TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

provides plenty of storage space for
mobility supports used by children,
which is an issue at the current school
building.

webSubmitted0.116/10/20
16:50

Everything looks good the only thing
is that missing is a garage for the two

3

school buses which giving the location
and the enclement weather during the
winter months and the possible risk of
vandalism as the school will be in the
open with no other properties near by

webSubmitted0.116/10/20
17:45

The new design and layout of the
school looks amazing. The school is

4

designed to best support the complex
needs of the cohort who all have
severe learning difficulties but also
have a wide range of physical,
communication, sensory, medical and
behavioural issues. The range of
opportunities for engaging in a huge
range of activities both indoors and
outdoors will help the children make
progress and be the very best they
can be.

webSubmitted0.118/10/20
10:52

The layout looks ideal for its purpose.
I would like to see more adequate car

5

parking, as the school will become
very popular with outside agencies,
parent groups etc, and a lack of
parking can put people off.

6

Question 3



TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

webSubmitted0.118/10/20
19:27

The design encompasses the
Sunningdale ethos and values and

6

that the children can continue to learn
‘holistically’ and learn both in the
classroom but also in a range of
different environments, lots of space
and state of the art facilities.
Stimulating educational opportunities
for all within a safe, healthy, happy,
caring and inclusive environment.

webSubmitted0.118/10/20
20:41

Looks like the new design offers lots
of new spaces and experiences for the
children to explore and learn

7

webSubmitted0.119/10/20
09:56

I think it provides a bespoke
environment that will meet the needs
of this complex group of children.

8

webSubmitted0.119/10/20
14:45

The design and layout provides an
excellent opportunity for the children
to develop holistically.

9

webSubmitted0.120/10/20
07:41

It looks to have been very well thought
out, the outdoor space looks fantastic.

10

webSubmitted0.120/10/20
17:55

i think from what i could see as the
picture was very small, i could only

11

see one adult toilet at the beginning
of the entrance. there are plenty of
toilets for children that are attached to
either their classroom or pool area and

7

Question 3



TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

such ..but only one set of toilets for
staff. ( that i could see).

webSubmitted0.120/10/20
21:52

Very happy to see more classrooms,
alongside all of the specialist rooms
we need.

12

webSubmitted0.121/10/20
14:04

This looks excellent. especially the
designated specialist areas

13

webSubmitted0.121/10/20
15:14

Fantastic proposal, providing excellent
opportunities for the children.

14

webSubmitted0.121/10/20
17:46

It’s beautiful, really nice building with
outstanding facilities

16

webSubmitted0.122/10/20
14:40

Sounds amazing18

webSubmitted0.122/10/20
14:46

I really like the new layout of the
school think it will work very effectively

19

webSubmitted0.126/10/20
20:38

As long as the design is suitable for
the children and staff and has a hydro
therapy pool.

21

webSubmitted0.104/11/20
11:18

The new school plan looks fantastic,
providing everything we need for the
children.

24

webSubmitted0.107/11/20
15:54

Looks pleasant. From the drawings it
looks as though it will represent a

25

8

Question 3



TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

significant improvement to the look of
the area.

webSubmitted0.120/11/20
15:37

The school looks great but it's the
wrong place. It's gone be an eye sore
from my house

28

webSubmitted0.120/11/20
19:37

The design and layout are fine, it is
the proposed location I do not agree
with.

32

webSubmitted0.121/11/20
23:35

Just that the school should not be built
in an already very busy and
increasingly over developed area

33

webSubmitted0.122/11/20
09:28

I have no comments on the design but
the location proposed is in appropriate.

35

This area’s roads are always busy
already and cant see the sense of
putting this here. I have no problem at
all with increasing the capacity for
such purposes but Why one earth
rebuild completely for only 12 extra
spaces ? Surely the existing site can
be changed to accommodate this or
an “brown field” site located instead.

webSubmitted0.123/11/20
13:48

Nightmare location. Traffic congestion
will be a huge issue. Volume of traffic

36

at peak times is a nightmare when
trying to leave the East Moorside
junction. There is a huge volume
increase as pupils go to and leave the

9

Question 3



TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

local schools around us. There is also
a huge volume increase in traffic for
all the workers arriving and leaving
doxford international estate. IF the
plan gets signed off we need some
traffic control method at the east
moorside junction........has a traffic
volume survey been conducted?.

webSubmitted0.126/11/20
12:52

no39

webSubmitted0.127/11/20
09:25

The space you are proposing to use
is not large enough and does not leave

40

enough space around the school
tonavoid being imposing to the houses
around. No thought has been given to
the people in the surrounding housing
estates. Traffic is already a major
issue with parking for doxford
international this will further add to the
congestion issues.

10

Question 3



Question 4

Question responses: 21 (52.50%)

The site layout at the new school has been designed to accommodate the building footprint and access requirements while maximising outdoor spaces that will be
incorporated within curriculum delivery, such as natural habitat that will be used for forest school provision.

Do you have any comments regarding the design and layout of the school site?

Count% Answer% Total

0

5

10

15

20

25

21100.00%52.50%[Responses]

19--47.50%[No Response]

40100.00%100.00%Total

TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

webSubmitted0.116/10/20
13:23

I feel this has been done well to
maximise the security and privacy of

2

the site but to provide good outdoor
space for pupils

11

Question 4



TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

webSubmitted0.116/10/20
17:45

The school site incorporates individual
outdoor areas to mirror activities in the

4

classroom, Forest school, wetlands,
planting and growing areas, sensory
trails, sports field and wide range of
opportunities to explore and
experience nature.

webSubmitted0.118/10/20
10:52

It looks like it has plenty of outdoor
space.

5

webSubmitted0.118/10/20
19:27

The different areas will maximise pupil
learning and understanding while

6

providing them with 'hands on'
experiences so that children can be
active participants in their learning.

webSubmitted0.119/10/20
09:56

Excellent that the outdoor provision
has been an integral part of the 'new
build' and provision.

8

webSubmitted0.120/10/20
17:55

no11

webSubmitted0.120/10/20
21:52

Very pleased to see lots of outdoor
spaces which can be utilised for the
delivery of teaching and learning.

12

webSubmitted0.121/10/20
14:04

The only concern is parking. Once the
car park is full is there any off site
parking close by?

13

12
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TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

webSubmitted0.121/10/20
17:46

Really concerned about the parking.
Not enough spaces to cover majority

16

of staff without parents, external
agencies such as physios and SaLT
- parking is one of our main problems
now at sunningdale.

webSubmitted0.121/10/20
21:33

A wonderful spot within the community
allowing for even greater
links\transitions with Portland school.

17

webSubmitted0.122/10/20
14:40

Sounds impressive18

webSubmitted0.104/11/20
09:02

Is there enough space in the car park
for drop off and pick up as the location

23

borders two main roads and parents
will want to pick up children in a safe
location

webSubmitted0.107/11/20
15:54

Lots of outdoor space that is looked
after should make the area look very
pleasant.

25

webSubmitted0.120/11/20
17:26

Why was Farringdon Hall police
station sold off. This site could of been
use for the new school

30

webSubmitted0.120/11/20
17:55

Local roads do not support the
increase in traffic a school will bring to
the area .

31

13
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TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

webSubmitted0.120/11/20
19:37

Do not agree with the locAtion of the
proposed school redevelopment. The

32

area has already lost a lot of green
space with the Potters Hill housing
development as well as the new
housing development at Silksworth.
Why not consider the area where the
Farringdon police station is standing
empty.

webSubmitted0.121/11/20
23:35

See above33

webSubmitted0.123/11/20
13:48

Not clear if the outdoor natural habitat
is closed off to the public. Concern

36

would be......will this encourage other
youngsters to congregate around
these areas

webSubmitted0.125/11/20
18:50

I am deeply opposed to this, it is
practically on my doorstep. Me and

37

my husband work shifts, the noise
generated by the school whilst building
and once occupied is not something I
anticipated when buying my property,
nor is it something I welcome. The
space in which you propose the
building is fruitful with wildlife, what
are you planning on doing to create
new habitats inline with national policy
guidance? Although i appreciate it is
not green belt, not that it matters a jot
to this council whether it is or isn't,

14
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TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

Why is this council so insistent on
destroying all green spaces? Are there
no suitable brown sites available?
what are you doing to create new
habitats inline

webSubmitted0.126/11/20
12:52

Yes.. I have issue with the access and
potential traffic concerns. According

39

to the site plan, there appears to be
only 1 road in and out of the site, via
an existing roundabout, this
roundabout is already well used by
traffic to and from Doxford
Business/A19 and the wider
Doxford/Silksworth/Farringdon/East
Herrington area, which already has
high traffic volumes, set to increase
due to 4 new housing developments
in the same area. Whilst offering an
issue, I would also suggest a solution
of a further entrance/exit from the site
on via Silksworth Road towards
Farringdon area. The additional benefit
of this is, should there be an issue with
the 1 entrance/exit, an alternative is
available for emergency vehicle,
particularly ambulances., otherwise
you are relying on the access via
B1286 which has the potential to
become more clogged up with traffic
from the business park/A19 and local
services. The additional benefit of the

15

Question 4



TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

extra entrance/exit, this would also
help with the roundabout at the
junction of Doxford Park
Way/Silksworth Way which already
has traffic flow from 5 locations.
Having tried to enter this roundabout
from bothMoorside and East Moorside
this can prove more difficult. So in
summary a 2nd exit/entrance to the
school, for safety and traffic flow and
access would be very beneficial. other
than that, looks like a nice addition to
the area to support children with
additional needs, looks like a nice
setting for them with will fit well with
the current environment. One final
point what will happen with the existing
cycle rouet/path in the area, which i
can't see on the plan this includes a
section of the W2W route.

webSubmitted0.127/11/20
09:25

You are removing trees, animal
habitats and open space in the attempt

40

to provide natural habitats for the
school this does not make sense.
There are some very old trees on this
site can we be assured they are
protected? This land provides
welcome green space and is used by
walkers and people in both east
Herrington, moor side, east moor side.

16
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TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

Where do our children have to go for
walks safely?

17
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Are you responding as: -

Question responses: 38 (95.00%)

Are you responding to this consultation as a

Count% Answer% Total

0

2

4

6

8

10

12

14

410.53%10.00%Parent

00.00%0.00%Carer

1128.95%27.50%School Teacher

00.00%0.00%Governor

12.63%2.50%Local Councillor

1436.84%35.00%Local Resident

821.05%20.00%Other

2--5.00%[No Response]

40100.00%100.00%Total

18

Are you responding as: -



Responding to consultation - other

Question responses: 12 (30.00%)

Other, please tell us here

Count% Answer% Total

0

2

4

6

8

10

12

12100.00%30.00%[Responses]

28--70.00%[No Response]

40100.00%100.00%Total

TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

webSubmitted0.116/10/20
10:50

Test1

webSubmitted0.116/10/20
16:50

school bus driver3

19

Responding to consultation - other



TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

webSubmitted0.118/10/20
20:41

Curriculum support worker7

webSubmitted0.120/10/20
17:55

curriculum support worker for the
school

11

webSubmitted0.121/10/20
14:04

School staff (not teacher)13

webSubmitted0.121/10/20
15:14

Curriculum Support Worker14

webSubmitted0.121/10/20
21:33

Also amember of staff at Sunningdale.17

webSubmitted0.126/10/20
20:38

From school21

webSubmitted0.130/10/20
20:14

Medical professional22

webSubmitted0.104/11/20
11:18

Curriculum support worker.24

webSubmitted0.125/11/20
21:05

Another Special Need School Teacher38

webSubmitted0.127/11/20
09:25

I am also a teacher and local resident.
I fully support the need for these

40

children to have better facilities but our
area of Sunderland is already facing
aggressive development in terms of
housing. The local greenery and

20

Responding to consultation - other



TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

natural wildlife is being squeezed out.
This is unacceptable. No time has
been given for the local people to put
their views across. I received this letter
one week ago and today is the
deadline to voice my views after a
busy working week. The council is
shameful for proposing this and not
including the local people sooner.

21

Responding to consultation - other



How did you hear about survey - other

Question responses: 32 (80.00%)

Please tell us how you heard about the survey here

Count% Answer% Total

0

5

10

15

20

25

30

35

32100.00%80.00%[Responses]

8--20.00%[No Response]

40100.00%100.00%Total

TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

webSubmitted0.116/10/20
16:50

schoo email3

webSubmitted0.116/10/20
17:45

Sunningdale school4

22

How did you hear about survey - other



TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

webSubmitted0.118/10/20
10:52

Head teacher5

webSubmitted0.118/10/20
19:27

email6

webSubmitted0.118/10/20
20:41

School email7

webSubmitted0.119/10/20
09:56

E mail8

webSubmitted0.119/10/20
14:45

From an email9

webSubmitted0.120/10/20
07:41

Sunningdale school staff10

webSubmitted0.120/10/20
17:55

school email11

webSubmitted0.120/10/20
21:52

Email12

webSubmitted0.121/10/20
14:04

School13

webSubmitted0.121/10/20
15:14

email14

webSubmitted0.121/10/20
16:34

Work place15

23

How did you hear about survey - other



TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

webSubmitted0.121/10/20
17:46

Headteacher16

webSubmitted0.121/10/20
21:33

Head Tracher at Sunningdale School.17

webSubmitted0.122/10/20
14:40

My headteacher18

webSubmitted0.122/10/20
14:46

Email19

webSubmitted0.123/10/20
10:49

Online20

webSubmitted0.130/10/20
20:14

School22

webSubmitted0.104/11/20
11:18

From school.24

webSubmitted0.107/11/20
15:54

school website25

webSubmitted0.113/11/20
18:34

School website27

webSubmitted0.120/11/20
17:23

Facebook post29

webSubmitted0.120/11/20
19:37

Social media32

24

How did you hear about survey - other



TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

webSubmitted0.121/11/20
23:35

On line33

webSubmitted0.122/11/20
09:28

A concerned friend.35

webSubmitted0.123/11/20
13:48

Asked the contractors working on the
site months ago. No word or

36

communication from the council until
a letter dated 16/11/2020........to me
it’s already signed off and waiting to
go........no one interested in a local
view.

webSubmitted0.125/11/20
18:50

letter37

webSubmitted0.125/11/20
21:05

News38

webSubmitted0.126/11/20
12:52

council flyer39

webSubmitted0.127/11/20
09:25

Letter from council40

webSubmitted0.128/11/20
23:33

School email41

25

How did you hear about survey - other



Postcode

Question responses: 34 (85.00%)

To help us understand views in different areas of the city, please tell us your postcode

Count% Answer% Total

0

5

10

15

20

25

30

35

34100.00%85.00%[Responses]

6--15.00%[No Response]

40100.00%100.00%Total

TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

webSubmitted0.116/10/20
13:23

NE38 9JB2

webSubmitted0.116/10/20
16:50

sr3 1np3

26

Postcode



TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

webSubmitted0.116/10/20
17:45

SR6 9TS4

webSubmitted0.118/10/20
10:52

SR55

webSubmitted0.118/10/20
19:27

NE52FD6

webSubmitted0.118/10/20
20:41

SR6 9RJ7

webSubmitted0.119/10/20
14:45

SR34HA9

webSubmitted0.120/10/20
17:55

sr4 8nx11

webSubmitted0.120/10/20
21:52

NE34 9SS12

webSubmitted0.121/10/20
14:04

DH5 9AB13

webSubmitted0.121/10/20
15:14

SR2 9DQ14

webSubmitted0.121/10/20
16:34

SR3 4AN15

webSubmitted0.121/10/20
17:46

Sr3 4HA16

27

Postcode



TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

webSubmitted0.121/10/20
21:33

SR4 9SA17

webSubmitted0.122/10/20
14:40

DH65EL18

webSubmitted0.122/10/20
14:46

DH47RB19

webSubmitted0.123/10/20
10:49

Sr32ub20

webSubmitted0.126/10/20
20:38

NE380LF21

webSubmitted0.130/10/20
20:14

SR6 9PJ22

webSubmitted0.104/11/20
11:18

SR2 0EQ24

webSubmitted0.107/11/20
15:54

sr34ha25

webSubmitted0.113/11/20
18:34

SR3 1JE27

webSubmitted0.120/11/20
15:37

SR3 2QP28

webSubmitted0.120/11/20
17:23

Sr32qf29

28

Postcode



TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

webSubmitted0.120/11/20
17:26

Sr33sn30

webSubmitted0.120/11/20
19:37

SR3 2QN32

webSubmitted0.121/11/20
23:35

SR3 3RU33

webSubmitted0.122/11/20
09:28

Sr32dd35

webSubmitted0.123/11/20
13:48

SR32ST36

webSubmitted0.125/11/20
18:50

sr3 2qp37

webSubmitted0.125/11/20
21:05

SR67BD38

webSubmitted0.126/11/20
12:52

sr3 2st39

webSubmitted0.127/11/20
09:25

Sr32su40

webSubmitted0.128/11/20
23:33

sr4 0nd41

29

Postcode



Gender

Question responses: 39 (97.50%)

Please specify your gender

Count% Answer% Total

0

5

10

15

20

25

2564.10%62.50%Female

1333.33%32.50%Male

12.56%2.50%Prefer not to say

00.00%0.00%Other (please state
below)

1--2.50%[No Response]

40100.00%100.00%Total

30

Gender



Gender - other

Question responses: 0 (0.00%)

Other - please tell us here

Count% Answer% Total

0

1

00%0.00%[Responses]

40--100.00%[No Response]

400%100.00%Total

There is no data to display for this question

31

Gender - other



Age

Question responses: 38 (95.00%)

Please specify your age group

Count% Answer% Total

0

5

10

15

20

25

00.00%0.00%17 or under

12.63%2.50%18-24

2155.26%52.50%25-44

923.68%22.50%45-59

513.16%12.50%Over 60 years

25.26%5.00%Prefer not to say

2--5.00%[No Response]

40100.00%100.00%Total

32

Age



Sexual orientation

Question responses: 40 (100.00%)

How would you define your sexual orientation?

Count% Answer% Total

0

5

10

15

20

25

30

35

3280.00%80.00%Heterosexual

12.50%2.50%Gay

00.00%0.00%Bisexual

00.00%0.00%Lesbian

12.50%2.50%Other

615.00%15.00%Prefer not to say

40100.00%100.00%Total

33

Sexual orientation



Ethnicity

Question responses: 38 (95.00%)

What is your ethnic group?

Count% Answer% Total

0

5

10

15

20

25

30

35

40

White

3694.74%90.00%English / Welsh / Scottish /
Northern Irish / British

12.63%2.50%Irish

00.00%0.00%Gypsy or Irish Traveller

00.00%0.00%Any otherWhite background

Mixed/Multiple Ethnic Groups

00.00%0.00%White and Black Caribbean

00.00%0.00%White and Black African

00.00%0.00%White and Asian

12.63%2.50%Any otherMixed background

Asian or Asian British

00.00%0.00%Indian

00.00%0.00%Pakistani

34

Ethnicity



Count% Answer% Total

00.00%0.00%Bangladeshi

00.00%0.00%Chinese

00.00%0.00%Any other Asian background

Black/African/Caribbean/Black British

00.00%0.00%Caribbean

00.00%0.00%African

00.00%0.00%Any other Black background

Other ethnic group

00.00%0.00%Arab

00.00%0.00%Any other ethnic group

2--5.00%[No Response]

40100.00%100.00%Total

35

Ethnicity



Other ethnicity

Question responses: 1 (2.50%)

The above ethnic groups are those categories used on the 2011 census. If you feel that these categories do not represent your ethnicity please use your preferred
description here e.g. Polish

If you selected other, please write your ethnic group in the box below

Count% Answer% Total

0

1

1100.00%2.50%[Responses]

39--97.50%[No Response]

40100.00%100.00%Total

TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

webSubmitted0.125/11/20
21:05

Latino America38

36

Other ethnicity



Religious belief

Question responses: 39 (97.50%)

What is your religion?

Count% Answer% Total

0

5

10

15

20

1948.72%47.50%No religion

1846.15%45.00%Christian (including Church of
England, Catholic, Protestant and
all other Christian denominations)

00.00%0.00%Buddhist

00.00%0.00%Hindu

00.00%0.00%Jewish

00.00%0.00%Muslim

00.00%0.00%Sikh

25.13%5.00%Prefer not to say

00.00%0.00%Any other religion (please write
your religion in the box below)

1--2.50%[No Response]

40100.00%100.00%Total

37

Religious belief



Other religion

Question responses: 0 (0.00%)

Count% Answer% Total

0

1

00%0.00%[Responses]

40--100.00%[No Response]

400%100.00%Total

There is no data to display for this question

38

Other religion



Disability

Question responses: 38 (95.00%)

Do you consider yourself to have a disability?

Count% Answer% Total

0

5

10

15

20

25

30

35

40

12.63%2.50%Yes

3797.37%92.50%No

00.00%0.00%Prefer not to say

2--5.00%[No Response]

40100.00%100.00%Total

39

Disability



Impairment

Question responses: 1 (2.50%)

How would you describe your disability?

CountFrequency% Answer% Total

0

1

00.00%0.00%0.00%Visual impairment

00.00%0.00%0.00%Speech impairment

00.00%0.00%0.00%Hearing impairment

00.00%0.00%0.00%Mobility (a wheelchair
user)

00.00%0.00%0.00%Mobility (not a
wheelchair user)

00.00%0.00%0.00%Mental health condition

00.00%0.00%0.00%Long term medical
condition

00.00%0.00%0.00%Learning disability

00.00%0.00%0.00%Hidden impairment

12.50%100.00%2.50%Other

3997.50%--97.50%[No Response]

400%100.00%100.00%Total

40

Impairment



Impairment other

Question responses: 1 (2.50%)

Please specify disability here

Count% Answer% Total

0

1

1100.00%2.50%[Responses]

39--97.50%[No Response]

40100.00%100.00%Total

TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

webSubmitted0.116/10/20
16:50

asthma3

41

Impairment other
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